

市委召开民主协商会征求人事安排意见

晚报讯 昨天上午,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

受市委书记吴新明委托,

市委副书记、市长张彤通报有关人事安排情况。市委常委、统战部部长王小红主持会议。市委常委、组织部部长倪春青出席会议。经充分协商讨论,大家一致赞同有关人事安排意见。

市各民主党派、工商联主要负责同志刘洪、季红星、陆建新,市无党派人士代表张劲松以及市各人民团体负责同志等参加会议。

记者陆薇
见习记者邢知洁

市政府召开常务会议

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府第56次常务会议,学习习近平总书记近期重要讲话精神,以及全省重大项目建设专题会议精神,讨论《政府工作报告(送审稿)》《南通市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划(草案)(送审稿)》《南通市2024年财政预算执行情况和2025年财政预算(草案)(送审稿)》等文件,研究部署当前工作。

会议强调,起草好《政府工作报告》对全面总结去年成績经验、务实规划今年发展路徑具有重要意义。要系统梳理、认真研究、充分吸收各方

意见,群策群力修改完善报告,最大限度凝聚各方共识、各方智慧,做到工作总结实事求是、目标谋划科学积极、政策举措务实可行,更好推动经济社会发展。要牢固树立以人民为中心的发展思想,扎实推进民生实事项目实施,建立健全民意收集机制,广泛征求老百姓对民生项目制定、实施、推进等环节的意见建议,不断提高人民群众获得感、幸福感。要加大积极财政政策实施力度,着力优化支出结构,全力兜牢“三保”底线,真正把财政资金用在发展紧要处、民生急需上。

会议研究了我市与国家体育总局、省体育局“国家奥运后备人才梯队”共建工作,指出,

南通素有“体育之乡”“世界冠军摇篮”之称,先后培养了24位世界冠军,其中有7位奥运冠军。这次我市成为全省唯一的“国家奥运后备人才梯队”共建城市,要以此为契机,建立健全竞技体育人才培养体系,研究制定人才培养支持政策,围绕省青少年体育“5621”计划,打造“一校一品、一生多能”体育特色,为国家培养输送更多优秀体育人才。同时,要做优赛事经济,积极培育“赛事+制造”“赛事+文旅”“赛事+培训”等业态,多措并举引人才、育产业、促消费,打造城市新IP。

会议还研究了区域供水平海线、通州湾现代纺织产业园污水处理厂等基础设施建设事项。记者李彤

冬季施工现场观摩会召开 智慧创安展区、VR体验馆等十三个场馆亮相

晚报讯 安全员履责尽责展区、智慧创安展区、VR体验馆、冬日温馨小屋等13个场馆亮相,采用“人员履职与智能场景”体验新模式,以“科技动能”为安全生产保驾护航。7日,由市安监站主办,市海诚房地产开发有限公司、南通中房工程建设监理有限公司、南通中房建设工程集团有限公司联合承办的安全生产治本攻坚三年行动——智慧创安暨冬季施工现场观摩会在R23014地块中海臻如府项目举行。

当天,观摩会上展示了大型机械维保易检系统、智能防高坠系统两种智能化安全防范科技手段,通过总结分析后台数据,精准制定安全生产规划及管理措施,实现了从“以人盯人”到“以智盯人”的转变。而“安全员的一天”短视频,以“身边人”视角生动演绎安全日常工作,灵活展现了《南通市房屋市政工程专职安全生产管理人员工作手册》的实操性和针对性,持续推动在建工程安全员履行行为全链条管理体系构建。记者蒋娇娇 通讯员戎丹萍

2025年是安全生产治本攻坚三年行动的第二年,也是攻坚之年。市安监站将强化源头治理,深入排查施工现场风险管控、隐患排查、应急管理等方面存在的突出问题和薄弱环节,落实重大事故隐患动态清零工作。发挥科技动能,积极试点应用安全生产先进技术与产品成果,试点智能施工升降机的落地应用。拓展“智能建造”,推动建筑施工安全生产管理工作远程化、精准化、高效化。记者蒋娇娇 通讯员戎丹萍

南通开发区一志愿服务项目获省级奖项

晚报讯 昨天,记者从南通经济技术开发区获悉,在日前举行的2024年江苏省志愿服务项目大赛上,南通开发区“从心启航”轻微刑事犯罪不起诉社会公益服务项目脱颖而出,荣获二等奖,在全国10个创新治理志愿服务项目中排名第5。

“从心启航”社会公益服务

项目由南通开发区文明办指导,南通开发区莫文隋志愿者总站和南通开发区人民检察院志愿者分站联合实施,交巡警五大队、通盛社区等单位和部门共同参与。主要通过检察官志愿者和社会志愿者结对,引导危险驾驶、故意伤害、盗窃等轻微刑事犯罪人员自愿参加

志愿服务活动,让他们心有所触、心有所感、迷途知返,预防犯罪再发生,实现社会矛盾化解,助力基层社会治理提质增效。据了解,该项目自2020年5月实施以来,相关人员认真参加各类志愿服务总时长超过6600个小时。

记者司占伟



5日在启东海工船舶工业园拍摄的上海振华重工自主设计和建造的首艘30000吨级重大件甲板运输船“振华37”轮。

“振华37”轮主要用于振华重工港口机械远洋运输,同时可用于桥梁、码头、风电、海洋石油等大型工程项目的平台模块、大型构件的装运及存储等。记者许丛军

零下10℃的爱心坚守 “南通铁军” 为灾区群众安“新家”

晚报讯 西藏日喀则市定日县发生6.8级地震后,南通建筑企业第一时间千里驰援。昨天,江苏启安建设集团西藏分公司派出的救援队一行抵达定日县长所乡物资分配中心。在送达相关救援物资后,他们又紧急前往古荣村重灾区,在零下10℃的寒风中,夜以继日、争分夺秒地安装集装箱房屋,协助当地政府共同抗震救灾。

“我们8日凌晨两点抵达了定日县县城,等待应急指挥部的统一调遣。一路上,我们看到许多物资车辆都在陆续抵达重灾区。”江苏启安建设集团西藏分公司员工宗吉介绍,为了与时间赛跑,尽快抵达救灾一线,她和同事们一路上只吃面包、喝水充饥。充分考虑到灾民的实际需求,除了集装箱房屋外,该公司送达的救援生活物资也非常周到,包括方便面、矿泉水、火腿肠、榨菜、棉被、帐篷等,装了整整三卡车,光卸货就花了1个多小时。

“我们公司是首个在灾区开展集装箱房屋安装的爱心企业。由于我们的救援卡车配备了专业的随车吊,后期也会帮助其他爱心企业一同安装集装箱房屋。”宗吉透露,除了长所乡外,定日县还有多个乡镇受灾,接下来,该公司将陆续运送数百套集装箱房屋抵达重灾区,帮助当地群众尽快恢复生产生活。记者冯启榕